



# ROMÂNIA



## CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

Str. Calea Mărășești nr. 2; tel.: 0234-537.200; fax: 0234-535.012; E-mail: csjbacau@csjbacau.ro

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN BACĂU**

**Nr. 11116 din 26.04.2023**

### **REFERAT DE APROBARE**

**la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexelor Hotărârii Consiliului Județean Bacău nr. 145/2022 privind aprobarea Regulamentului pentru încheierea convențiilor de colaborare/cooperare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău și organismele private care organizează și dezvoltă servicii de prevenire a separării copilului de familia sa, servicii de protecție specială a copilului lipsit, temporar sau definitiv, de ocrotirea părinților și/sau servicii de recuperare pentru copilul cu dizabilități**

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău este instituția publică în subordinea Consiliului Județean Bacău prin care se implementează politicile și strategiile de asistență socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie de pe raza județului Bacău.

În acest sens, prin Hotărârea Consiliului Județean Bacău nr. 145 din data de 19.07.2022 a fost aprobat Regulamentul pentru încheierea convențiilor de colaborare/cooperare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău și organismele private care organizează și dezvoltă servicii de prevenire a separării copilului de familia sa, servicii de protecție specială a copilului lipsit, temporar sau definitiv, de ocrotirea părinților și/sau servicii de recuperare pentru copilul cu dizabilități.

Prin adresa nr. 45849/13.04.2023, înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 10082/13.04.2023, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău a comunicat titlurile proiectelor de hotărâre propuse a fi supuse aprobării în ședința ordinară a Consiliului Județean Bacău din luna aprilie, printre care și proiectul privind modificarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Județean Bacău nr. 145/2022 privind aprobarea Regulamentului pentru încheierea convențiilor de colaborare/cooperare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău și organismele private care organizează și dezvoltă servicii de prevenire a separării copilului de familia sa, servicii de protecție specială a copilului lipsit, temporar sau definitiv, de ocrotirea părinților și/sau servicii de recuperare pentru copilul cu dizabilități.

Din cuprinsul notei de fundamentare nr. 44316/10.04.2023, a reieșit faptul că modificările și completările vizau atât Regulamentul, cât și convenția de colaborare/cooperare, astfel cum au fost acestea aprobate prin hotărârea nr. 145/2022. Mai mult, a fost propusă posibilitatea acordării unor avansuri din valoarea totală a finanțării, fiind invocat ca temei Hotărârea Guvernului nr. 264/2003.

Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău i s-a transmis faptul că proiectul de hotărâre propus a fi supus aprobării are în vedere atât modificarea, cât și completarea Anexelor Hotărârii Consiliului Județean Bacău nr. 145/2022, și trebuie înlăturată posibilitatea acordării avansului întrucât în cuprinsul Anexei la Hotărârea Guvernului nr. 264/2003 nu se regăsesc acțiuni și categorii de cheltuieli de natura celor care fac obiectul convențiilor de colaborare.

Prin adresa nr. 50053 din 26.04.2023, înregistrată la Consiliul Județean Bacău cu nr. 11101 din 26.04.2023, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău a solicitat suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexelor Hotărârii Consiliului Județean Bacău nr. 145/2022 privind aprobarea Regulamentului pentru încheierea convențiilor de colaborare/cooperare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău și organismele private care organizează și dezvoltă servicii de prevenire a separării copilului de familia sa,

servicii de protecție specială a copilului lipsit, temporar sau definitiv, de ocrotirea părinților și/sau servicii de recuperare pentru copilul cu dizabilități.

Așa cum reiese din nota de fundamentare nr. 50045/26.04.2023, se impune încheierea convențiilor cu celeritate înainte de termenul din data de 31.06.2023, întrucât decontarea sumelor depinde în mod direct de existența acestor convenții.

Având în vedere cele menționate, considerăm necesară și oportună inițiativa având ca obiect modificarea Hotărârii Consiliului Județean Bacău nr. 145/2022, motiv pentru care propunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Bacău nr. 145/2022 privind aprobarea Regulamentului pentru încheierea convențiilor de colaborare/cooperare între Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău și organismele private care organizează și dezvoltă servicii de prevenire a separării copilului de familia sa, servicii de protecție specială a copilului lipsit, temporar sau definitiv, de ocrotirea părinților și/sau servicii de recuperare pentru copilul cu dizabilități.

**INIȚIATOR,  
PREȘEDINTE  
VALENTIN IVANCEA**